T

RRARRRRRRLRRRI RS

MAQUINARIA ELECTRICA BILBAO



CT_01-13

1 GENERAL
11 NORMATIVA APLICABLE

Todos los motores retnen los requisitos exigidos en las normas y prescripciones

siguientes

IEC 60 034-1 Magquinas Eléctricas Rotativas-Partel: Valores nominales y resultados
IEC 64 034-2-1:2007 Metodos para la determinacién de pérdidas y eficiencias en MER

IEC 60 034-5 Grados de proteccion por disefio - Codigo IP

IEC 60 034-6 Sistemas de refrigeraciéon — Cédigo IC

IEC 60 034-7 Clasificacidn de los tipos constructivos, formas de montaje — Caodigo IM
IEC 60 034-8 Marcado de terminales y sentido de giro

IEC 60 034-9 Limites sonoros

IEC 60 034-11 Proteccion térmica

IEC 60 034-12 Caraceristicas del arranque de motores monofasocos y trifasicos

IEC 60 034-14 Limites de vibraciones

IEC 60 034-30 Grados de eficiencia energética — Cddigo IE

IEC 60 038 Tensiones normalizadas

IEC 60 072 Tamafios y datos nominales.

1.2  CONDICIONES AMBIENTALES DE LA INSTALACION

La potencia de salida es la indicada para servicio S1 segun IEC 64 034-1, alimentado el motor a
su tensidon nominal y a la frecuencia de 50 Hz; temperatura ambiente de +402C y altitud de
instalacién de 1000 metros sobre el nivel del mar.

En caso de desviacion de las condiciones especificadas, la potencia de salida debera ser
modoficada de acuerdo con la tabla 1.

TABLA 1
Temperatura oC 30 35 40 45 50 55 60
Pot. Salida % 107 104 100 95 90 83 76

Altitud Mts. 1000 1500 | 2000 | 2500 3000 3500 4000
Pot.Salida % 100 98 95 91 87 83 78




CT_01-13

1.3  AISLAMIENTO Y CALENTAMIENTO

El aislamiento de los motores corresponde a la clase térmica F, segin IEC 60034-1.

En su ejecucién bdasica, y para temperatura ambiente de 402C, los motores se han disefiado
para su funcionamiento segun clase térmica B, que permite de un calentamiento de hasta
80°K.

Calentamiento (AT?) y temperatura maximas en los puntos mas calientes del devanado (Tmax)
segun las clases térmicas de la norma IEC 60034-1:

ATe Tmax
Clase B 80 oK 125 2K
Clase F 105 2K 155 2K
Clase H 125 oK 180 2K
2 CONSTRUCCION
2.1  POSICIONES DE MONTAIE, segiin norma IEC34-7
B3
B3 B6 B7 B8 V5 V6
N N 7 //‘ /}; Z 1_
11w N é
gf N N
80-355 80-160
B5 B35
BS V1 A3 B35 V15 V36
’ [ vy o \ — "—[ﬁ
/e e BT
—t— |
I}
o AT | T - = | 9~
80-280 80-355 80-160 80-355 80-160
B14
B14 B34 V18 V58 V19 V69
N 3 i 1 soezd m b, 2o s,
N <~> N i j e e ==
R N ATV | A | [%
80-132




CT_01-13

2.2 MEDIDAS DE CAJAS DE BORNES

Tipo Tamaiio Carcasa Intensidad Maxima Tamaiio Orificios
1 H56-80 2,6 2*M20*1,5
2 H90-100 6,8 2*M25*1,5
3 H112-132 15,4 2*M32*1,5
4 H160-180 42,5 2*M40*1,5
5 H200-225 84,2 2*M50%*1,5
6 H250-280 166,6 2*M63*1,5
7 H315 358 2*M63*1,5
8 H355 546 2*M63*1,5

2.3 PINTURA

La pintura de cubricién es valida para grupo climatico MODERATE segun IEC 721-2-1, es decir,

instalaciones en interiores y exteriores.Durante corto tiempo: hasta 100% de humedad relativa

del aire a temperaturas de hasta +302C.Continuo: hasta 85% de humedad relativa del aire a

temperaturas de 252C

2.4 RODAMIENTOS

Carcasa N2 Polos Lado Acc. Lado Opuesto Acc.
56 24 6201-2RZ 6201-2RZ
63 24 6201-2RZ 6201-2RZ
71 2-6 6202-2RZ 6202-2RZ
80 2-8 6204-2RZ 6204-2RZ
90 2-8 6205-2RZ 6205-2RZ
100 2-8 6206-2RZ 6206-2RZ
112 2-8 6206-2RZ 6206-2RZ
132 2-8 6208-2RZ 6208-2RZ
160 2-8 6309-2RZC3 6309-2RZC3
180 2-8 6311-C3 6311-C3

200 2-8 6312-C3 6312-C3
225 2-8 6313-C3 6313-C3
250 2-6 6314-C3 6314-C3
280 2 6314-C3 6314-C3
4-8 6317-C3 6317-C3
315 2 6317-C3 6317-C3
4-8 NU319-C3 6319-C3
355 2 6319-C3 6319-C3
4-8 NU322-C3 NU322-C3




CT_01-13

3 EJECUCION ELECTRICA

3.1 REQUISITOS DE TENSION Y FRECUENCIA DE RED

La norma IEC 60034-1 define dos rangos de tolerancia de tension y de frecuencia: Zonas 1y 2

voltage

Zone A

105
Nominal point | L 194
)
frequenc
095 098’ 1,00 #8102 a Y

ZoneB e

ZONA A: El motor nha de aportar el par nominal de forma continua. La respuesta del motor
puede desviarse de los valores nominales y la temperatura superar a la nominal.

ZONA B: La norma IEC 60034-1 desaconseja explicitamente el funcionamiento continuo. El
motor dara el par nominal de forma continua, pero los valores nominales y la temperatura
superar ampliamente a la nominal; la temperatura subird mas que en la zona A.

FORMA DE ONDA Y DESEQUILIBRIO DE FASES: estdn limitados por la norma IEC 60034-1
seccion 7.2.11. (Factor de distorsion HVF<3% y componente secuencia negativa <1%).

3.2 TENSION ASIGNADA

Para la tensidn asignada de los motores se admite una tolerancia de +5%. Para las tensiones de
red se prescribe una tolerancia del £10%.

3.3 FRECUENCIA ASIGNADA

Los motores bobinados para 50 Hz pueden ser, por regla general, conectados a redes de 60 Hz,
si la tensién de red aumenta proporcionalmente con la frecuencia. Los valores relativos para el
par de arranque y el par mdximo quedan practicamente sin variacidon, aumentandose
ligeramente la intensidad de arranque. La velocidad aumenta un 20% y la potencia asignada en
un 15%.

Si un motor disefiado para 50 Hz se conecta a una red de 60 Hz sin aumentar la tensidn, no es
posible aumentar la potencia asignada, la velocidad aumentard un 20%. Los valores de par de
arrangue y par maximo se reducen al 82% y la intensidad de arranque al 90%.




CT_01-13

3.4 INTENSIDAD ASIGNADA

Las intensidades asignadas dadas en las tablas de datos son para una tensién de 400 V. La
conversidn a otras tensiones, manteniendo la misma potencia y frecuencia se calcula segin
sigue:

Tension asignada 230V 380V 400V 440V 500V 660V 690V
Factor de conversion *In 1,74 105 10 091 0,80 0,61 0,58

3.5 VALORES TIPICOS DEL MOTOR Y TOLERANCIAS

Los valores tipicos de rendimiento y factor de potencia dados, se refieren al motor
funcionando con su carga nominal y alimentado de una red de 400 V, 50 Hz. Dichos valores
varian con la carga, segun se muestra en los cuadros adjuntos.

Ul
90 = .
80 - +—— S
70 =1 = =
] Y
60 == —— =
b L 1 ~ L
50 {1112 ]
P L = I~
P = ~No
40 -~
30
0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 P/Pn

Variacion del rendimiento en funcion de la carga.

cosg
0,9 e
0,8 — 1] E———
e
TREMEBES ———
05 L4 —
0,4 :, 1]
0,3
04 06 08 1 1,2 14P/Pn

Variacion del factor en funcion de la carga.




CT_01-13

Los datos técnicos mostrados en las tablas se obtienen de ensayos. Los protocolos de pruebas
pueden ser suministrados bajo demanda, y los valores obtenidos se ajustan a las tolerancias
abajo indicadas, segun IEC 34-1.

Valores para Tolerancia

Rendimiento -0,15(1-n) con Pn<50 kW

(Determinacion indirecta) -0,1(1-n) con Pn>50 kW

Factor de potencia -(1-cos®)/6 , minimo 0,02, maximo 0,07
Deslizamiento 1+20% del teorico, para Pn> 1 kW

(con carga nominal a regimen) +30% del teorico, para Pn< 1 kW

Intensidad de arranque +20% de la intensidad de arranque, sin limite inferior
Par de arranque -15%, +25% del par de arranque garantizado
Par minimo -15% del valor garantizado

Par maximo -10% del valor garantizado

Momento de inercia 1+10% del valor garantizado

La corriente nominal, In, es la corriente absorbida por el motor alimentado a 400V, 50 Hz, y se
calcula mediante la formula:

In=Kw*1000/(V3*V*cos@*n)
El par nominal, en Nm, se calcula mediante la formula:
Mn=Kw*1000/w
Siendo w la velocidad angular;
w=v(rpm)*2n/60

El par puede ser obtenido mediante datos técnicos, siguiendo
aproximadamente la curva del diagrama:

3.6 CAPACIDAD DE SOBRECARGA

Los motores trifasicos pueden, en regimen de calentamiento, sobrecargarse durante 15
segundos con 1,5 veces el par asignado a la tensidén asignada. Esta capacidad de sobrecarga
segun IEC 60036-1 parte 1, no origina un calentamiento perjudicial.

Utilizando la clase térmica F, los motores clase B pueden funcionar continuamente con una
sobrecarga del 12%.

3.7 FRECUENCIA DE ARRANQUES

Se admite el numero de arranques segun la tabla siguiente,siemprey cuando se observen las
siguientes condiciones:

-Momento de inercia igual o menor al momento de inercia del motor,

-Par resistente aumentado al cuadrado con el numero de revoluciones hasta el par asignado,




CT_01-13

-Arranques en intervalos regulares.

Arranques/h admisibles con numero de

polos 2p
Altura de eje =2 =4 =6
56-71 100 250 350
80-100 60 140 160
112 -132 30 60 80
160 - -180 15 30 50
200 - 225 8 15 30
250 - 315 4 8 12

3.8 FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR CON CONVERTIDOR

Cuando el motor funciona alimentado a través de un convertidor electrénico de frecuencia,
con variacion de tensiéon y frecuencia, se obtienen ahorros de energia y un versatil
funcionamiento. (No se trata de sistemas que solo controlen la tensién, arrancadores, que solo
pueden funcionar por cortos periodos de tiempo).

Nuestros motores son validos para funcionar con convertidor, pero se han de observar algunas
peculiaridades.

EN GENERAL:

-Se producen pérdida adicionales, debido a que la onda de alimentacién no es sinusoidal.
-Aumentan las tensiones de aislamiento en bobinados

-Aumenta el ruido acustico, porque la onda de alimentacién no es sinusoidal.

-Corrientes parasitas adicionales en rodamientos. (Se recomiendan rodamientos aislados, en
extremo opuesto a accionamiento, para carcasas a partir de 250).

-Contemplar posibles problemas de compatibilidad electromagnética.
DEPENDIENDO DEL RANGO DE FRECUENCIAS DE FUNCIONMIENTO:
-A baja velocidad disminuye de forma cuadratica la autoventilacién.
-A alta velocidad aumenta el nivel de ruido acustico.
-A alta velocidad disminuyen los periodos de reengrase.
-Maxima velocidad debido a disminucién del par de vuelco en debilitamiento de campo.

-Controlar maxima velocidad de giro.




CT_01-13

INFORMACION TECNICA de los motores IE1 e IE2

MOTORES DE 2 POLOS (3000 RPM/50Hz, 3600 RPM/60Hz) 400 V

POTENCIA N £ = =
. (8. |$: |3 | ¢
KW cv RPM A Eoff Cos® 2— 2 2— 2 “EU § § _g' < §
TA561-2 0,09 | 0,12 | 2830 | 0,27 | 62,0 | 0,77 2,2 5,2 2,1 58 5,0
TA562-2 0,12 | 0,16 | 2830 | 0,35 | 64,0 | 0,78 2,2 5,2 2,1 58 5,2
TA631-2 0,18 | 0,25 | 2840 | 0,5 | 65,0 | 0,80 2,3 5,5 2,3 60 5,4
TA632-2 0,25 | 0,33 | 2840 | 0,65 | 68,0 | 0,81 2,3 5,5 2,3 60 5,5
TA711-2 0,37 | 0,50 | 2840 | 0,96 | 69,0 | 0,81 2,2 6,1 2,3 61 7,8
TA712-2 0,55 | 0,75 | 2840 | 1,3 | 74,0 | 0,82 2,3 6,1 2,3 62 8,0
MA801-2 0,75 | 1,0 | 2850 | 1,7 | 77,4 | 0,83 2,3 6,8 2,3 62 10,0
MA802-2 1,1 1,5 | 2870 | 2,4 | 79,6 | 0,83 2,3 7,3 2,3 62 11,0
MA90S-2 1,5 2,0 (2880 | 3,2 | 813 | 0,84 2,3 7,6 2,3 67 17,5
MA90L-2 2,2 3,0 (2880 | 4,5 | 83,2 | 0,85 2,3 7,8 2,3 67 18,5
MA100L1-2 3 4,0 | 2880 | 59 | 84,6 | 0,87 2,3 8,1 2,3 74 28,3
MA112M-2 4 55 | 2900 | 7,6 | 858 | 0,88 2,3 8,3 2,3 77 33,0
MA13251-2 5,5 7,5 | 2910 | 10,4 | 87,0 | 0,88 2,2 8,0 2,3 79 58,0
MA13252-2 7,5 10 | 2910 | 13,8 | 88,1 | 0,89 2,2 7,8 2,3 79 60,2
MG160M1-2 11 15 | 2940 | 20,0 | 89,4 | 0,89 2,2 7,9 2,3 81 103
MG160M2-2 15 20 | 2940 | 26,9 | 90,3 | 0,89 2,2 8,0 2,3 81 111
MG160L-2 18,5 | 25 | 2940 | 33,0 | 90,9 | 0,89 2,2 8,1 2,3 81 133
MG180M-2 22 30 | 2950 | 39,1 | 91,3 | 0,89 2,2 8,2 2,3 83 160
MG200L1-2 30 40 | 2960 | 52,9 | 92,0 | 0,89 2,2 7,5 2,3 84 210
MG200L2-2 37 50 | 2960 | 64,9 | 92,5 | 0,89 2,2 7,5 2,3 84 225
MG225M-2 45 60 | 2960 | 78,6 | 92,9 | 0,89 2,2 7,6 2,3 86 269
MG250M-2 55 75 | 2970 | 96,0 | 93,2 | 0,89 2,2 7,6 2,3 89 353
MG280S-2 75 100 | 2975 | 130 | 93,8 | 0,89 2 6,9 2,3 91 474
MG280M-2 920 125 | 2975 | 155 | 94,1 | 0,89 2 7,0 2,3 91 550
MG315S-2 110 | 150 | 2975 | 187 | 94,3 | 0,90 2 7,1 2,2 92 810
MG315M-2 132 | 180 | 2975 | 224 | 94,6 | 0,90 2 7,1 2,2 92 990
MG315L1-2 160 | 220 | 2975 | 268 | 94,8 | 0,91 2 7,1 2,2 92 1070
MG315L2-2 | 200 | 270 | 2975 | 334 | 95,0 | 0,91 2 7,1 2,2 92 1160
MG355M-2 250 | 340 | 2980 | 418 | 95,0 | 0,91 2 7,1 2,2 100 1945
MG355L-2 315 | 430 | 2980 | 526 | 95,0 | 0,91 2 7,1 2,2 100 2470




CT_01-13

INFORMACION TECNICA de los motores IE1 e IE2

MOTORES DE 4 POLOS (1500 RPM/50Hz, 1800 RPM/60Hz) 400 V

POTENCIA N £ = =
. (8. |$: |3 | ¢
KW cv RPM A Eoff Cos® 2— 2 2— 2 “EU § § _g' < §
TA561-4 0,06 | 0,08 | 1410 | 0,22 | 56,0 | 0,70 2,1 4,0 2,0 58 5,0
TA562-4 0,09 | 0,12 | 1410 | 0,31 | 58,0 | 0,72 2,1 4,0 2,0 58 5,0
TA631-4 0,12 | 0,16 | 1415 | 0,42 | 57,0 | 0,72 2,2 44 2,1 60 51
TA632-4 0,18 | 0,25 | 1415 | 0,59 | 60,0 | 0,73 2,2 44 2,1 60 53
TA711-4 0,25 | 0,33 | 1415 | 0,75 | 65,0 | 0,74 2,2 5,2 2,1 61 7,7
TA712-4 0,37 | 0,50 | 1415 | 1,1 | 67,0 | 0,75 2,2 5,2 2,1 62 7,9
TA801-4 0,55 | 0,75 | 1420 | 1,44 | 71,0 | 0,75 2,3 5,2 2,4 62 12,0
MA802-4 0,75 | 1,0 | 1420 | 1,8 | 79,6 | 0,75 2,3 6,5 2,3 56 13,0
MA90S-4 1,1 1,5 | 1420 | 2,6 | 81,4 | 0,75 2,3 6,6 2,3 59 17,5
MA90L-4 1,5 2,0 | 1420 | 3,5 | 82,8 | 0,75 2,3 6,9 2,3 59 18,5
MA100L1-4 2,2 3,0 | 1440 | 4,7 | 843 | 0,81 2,3 7,5 2,3 64 28,3
MA100L2-4 3 4,0 | 1440 | 6,2 | 85,5 | 0,82 2,3 7,6 2,3 64 33,0
MA112M-4 4 55 (1445 | 8,1 | 86,6 | 0,82 2,3 7,7 2,3 65 58,0
MA132S-4 5,5 7,5 | 1450 | 11,1 | 87,7 | 0,82 2 7,5 2,3 71 60,2
MA132M-4 7,5 10 | 1450 | 14,7 | 88,7 | 0,83 2 7,4 2,3 71 103
MG160M-4 11 15 | 1450 | 20,8 | 89,8 | 0,85 2,2 7,5 2,3 73 109
MG160L-4 15 20 | 1470 | 27,8 | 90,6 | 0,86 2,2 7,5 2,3 73 130
MG180M-4 | 18,5 | 25 | 1470 | 34,1 | 91,2 | 0,86 2,2 7,7 2,3 76 162
MG180L-4 22 30 | 1470 | 40,3 | 91,6 | 0,86 2,2 7,8 2,3 76 170
MG200L-4 30 40 | 1470 | 54,6 | 92,3 | 0,86 2,2 7,2 2,3 76 240
MG2255-4 37 50 | 1480 | 67,0 | 92,7 | 0,86 2,2 7,3 2,3 78 244
MG225M-4 45 60 | 1480 | 81,1 | 93,1 | 0,86 2,2 7,4 2,3 78 280
MG250M-4 55 75 | 1480 | 99,0 | 93,5 | 0,86 2,2 7,4 2,3 79 377
MG280S-4 75 100 | 1480 | 131 | 94,0 | 0,88 2,2 6,7 2,3 80 492
MG280M-4 20 125 | 1480 | 157 | 94,2 | 0,88 2,2 6,9 2,2 80 597
MG315S-4 110 | 150 | 1480 | 191 | 94,5 | 0,88 2,2 6,9 2,2 88 910
MG315M-4 132 | 180 | 1480 | 229 | 94,7 | 0,88 2,2 6,9 2,2 88 1010
MG315L1-4 | 160 | 220 | 1480 | 273 | 94,9 | 0,89 2,2 6,9 2,2 88 1070
MG315L2-4 | 200 | 270 | 1480 | 341 | 95,1 | 0,89 2,2 6,9 2,2 88 1110
MG355M-4 | 250 | 340 | 1490 | 422 | 95,1 | 0,90 2,2 6,9 2,2 95 1950
MG355L-4 315 | 430 | 1490 | 531 | 95,1 | 0,90 2,2 6,9 2,2 95 2598




CT_01-13

INFORMACION TECNICA de los motores IE1 e IE2

MOTORES DE 6 POLOS (1000 RPM/50Hz, 1200 RPM/60Hz) 400 V

POTENCIA N £ = =
. (8. |$: |3 | ¢
KW cv RPM A Eoff Cos® 2— 2 2— 2 “EU § § _g' < §
TA711-6 0,18 | 0,25 | 910 0,7 | 56,0 | 0,66 2,0 4,0 1,9 51 7,7
TA712-6 0,25 | 0,34 | 915 0,9 | 59,0 | 0,68 2,0 4,0 1,9 52 7,9
TA801-6 0,37 | 0,50 | 920 | 1,17 | 62,0 | 0,70 2,0 4,7 1,9 53 12,0
TA802-6 0,55 | 0,75 | 920 1,6 | 650 | 0,72 2,1 4,7 1,9 55 13,0
MA90S-6 0,75 | 1,0 930 2,0 | 759 | 0,72 2,1 5,8 2,1 57 17,1
MA90L-6 1,1 1,5 930 2,8 (781 | 0,73 2,1 5,9 2,1 57 18,8
MA100L1-6 1,5 2,0 930 3,7 | 798 | 0,74 2,1 6,0 2,1 61 25,3
MA100L2-6 2,2 3,0 945 52 | 81,8 | 0,74 2,1 6,0 2,1 65 31,0
MA132S-6 3 4,0 960 7,1 | 833 | 0,74 2,0 6,2 2,1 69 58,0
MA132M1-6 4 5,5 965 9,2 |86 | 0,74 2,0 6,8 2,1 69 60,2
MA132M2-6 | 5,5 7,5 965 | 12,3 | 86,0 | 0,75 2 7,1 2,1 69 103
MG160M-6 7,5 10 970 | 15,9 | 87,2 | 0,78 2,1 6,7 2,1 73 105
MG160L-6 11 15 970 | 22,7 | 88,7 | 0,79 2,1 6,9 2,1 73 133
MG180L-6 15 20 980 | 29,8 | 89,7 | 0,81 2,0 7,2 2,1 73 175
MG200L1-6 | 18,5 | 25 980 | 36,5 | 90,4 | 0,81 2,1 7,2 2,1 73 190
MG200L2-6 22 30 980 | 42,6 | 90,9 | 0,82 2,1 7,3 2,1 73 220
MG225M-6 30 40 980 | 57,6 | 91,7 | 0,82 2,0 7,1 2,1 74 252
MG250M-6 37 50 980 | 69,0 | 92,2 | 0,84 2,1 7,1 2,1 76 358
MG280S-6 45 60 980 | 81,0 | 92,7 | 0,86 2,1 7,2 2,0 78 466
MG280M-6 55 75 980 | 99,0 | 93,1 | 0,86 2,1 7,2 2,0 78 525
MG315S-6 75 100 | 990 | 134 | 93,7 | 0,86 2,0 6,7 2,0 83 900
MG315M-6 20 125 | 990 | 161 | 94,0 | 0,86 2,0 6,7 2,0 83 990
MG315L1-6 110 | 150 | 990 | 196 | 94,3 | 0,86 2,0 6,7 2,0 83 1060
MG315L2-6 132 | 180 | 990 | 234 | 94,6 | 0,86 2,0 6,7 2,0 83 1120
MG355M1-6 | 160 | 220 | 990 | 280 | 94,8 | 0,87 2,0 6,7 2,0 85 1596
MG355M2-6 | 200 | 270 | 990 | 349 | 95,0 | 0,87 2,0 6,7 2,0 85 1920
MG355L-6 250 | 340 | 990 | 437 | 95,0 | 0,87 2,0 6,7 2,0 85 2765




CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES
MOTORES IE1
KK
B
SES
iMB3
Pl 2
. - - &
' (6
8| SCSC= R &
(‘ ]}. x| HA
E| C B
BLB [ K M F
: H
KK (O} C
IM B35 L DH
D
oz O
<
—ore—*
E ]
L :
Mounting dimensions Overall dimensions
Frame size KK
A |AA|AB|BB|HA| AC| AD|B| C|D| DH |E|F| G| H| K [METRIC PG |L|M|N|P|S|T
56 90 | 23 |115] 88 i/ 110 100 | 71| 36| 9| M4x12|20| 3 [ 7.2 | 66 | 5.8 [ 2-M20x 1.5 [ 2-PG13.5/199/100 80| 120|®7| 3.0

63 100 | 24 1135/ 100| 7 | 130 109 | 80 | 40| 11| M4x12|23| 4 |85 | 63| 7.0 |2-M20x1.5|2-PG13.5|2

7|119 95| 140[010| 3.0

71 112 | 26 ({150 110| 8 | 145 | 127 [ 90 | 45| 14| M5x12|30| 6 | 11 | 71| 7.0 | 2-M20x1.5 [ 2-PG13.5[245(130110 160[{®12| 3.5

80 125 | 35 (165]125| 9 | 175 | 134 (100| 50 | 19| M6x16|40| 6 [15.5( 80 |10.0| 2-M25x1.5 | 2—-PG16 (287|165130200(®12| 3.5

iMB14A

F
: DH
7
IMB14B o of o =50
o T
D
& S
\ :
1 =) . ]
: Y
E
:
KK B14A B14B )
i D DH E F G L
Framesize) AC) AD METRIC PG M| N P S T M| N P S| T
56 110 {100 9 M4 x12 20 3 | 7.2 |2-M20x1.5| 2-PG13.5| 199 | 65 | 50 | 80 | M5 | 2.6 | 85 | 70 |105 M6 | 2.5
63 130 (109 11 M4 x12 23 4 |85 |2-M20x1.5| 2-PG13.5| 217| 75 | 60 | 90 | M5 | 2.6 | 100| 80 |120 | M6 | 2.5
71 145 | 127 14 M5x 12 30 5 [11.0|2-M20x1.5| 2-PG13.5| 245| 85 | 70 | 105| M6 | 2.5 | 115| 95 |140 | M8 310
80 175 (134 19 M6x16 40 6 |15.5|2-M25x1.5| 2-PG16| 297 [100| 80 |120| M6 | 3.0 | 130|110 | 160 M8 | 3.5

12



CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES

MONTAIE IM B3 (PATAS)

gdocl— g — glcb— 5 —
H80-90 H100-132 H160-355 H80-355

FglAzl\éE POLES A A/2 B c D E F G H K AB AC AD HD L DH*

80M 246 | 125| 625/ 100| 50 | 19| 40 | 6 | 155| 80 | 10 | 165 | 158| 140 | 220 | 300 | M6X16

90S 246 | 140 70 | 100| 56 | 24| 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 180 | 177|160 | 255 | 330 | M8X19

90L 246 | 140 70 | 125| 56 | 24| 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 180 | 177|160 | 255 | 360 | M8X19
100L 246 160 80 | 140| 63 | 28| 60 | 8 | 24 100 | 12 | 205 198 172 | 270 | 400 | M10X22
112M 246 | 190| 95 | 140| 70 | 28 | 60 | 8 | 24 | 112| 12 | 230 | 220| 190 | 300 | 435 | M10X22
1328 246 216 | 108 | 140 | 89 | 38| 80 | 10| 33 | 132 | 12 | 270 | 259 | 210 | 345 | 470 | M12x28
132M 246 216 | 108 | 178 | 89 | 38| 80 | 10| 33 | 132 | 12 | 270 | 259 | 210 | 345 | 510 | M12x28
160M 246 254 | 127 | 210|108 | 42 | 110 | 12| 37 | 160 | 15 | 320 | 315| 255 | 420 | 615 | M16>36
160L 246 254 | 127 | 254 | 108 | 42 | 110 | 12| 37 160 | 15 | 320 | 315| 255 | 420 | 660 | M16>36
180M 246 279 | 1395 | 241 | 121 | 48 | 110 | 14 | 425 | 180 | 15 | 355 | 3655 | 280 | 455 | 700 | M16x36
180L 246 279 | 1395 | 279 | 121 | 48 | 110 | 14 | 425 | 180 | 15 | 355 | 355| 280 | 455 | 740 | M16x36
200L 246 318 | 159 | 305|133 | 55 | 110 | 16 | 49 | 200 | 19 | 395 | 397 | 305 | 505 | 770 | M20x42
2258 4 356 | 178 | 286 | 149 | 60 | 140 | 18 | 53 | 225 | 19 | 435 | 445| 335 | 560 | 815 | M20x42
226M 2 356 | 178 | 311 | 149 | 55 | 110 | 16 | 49 | 225 | 19 | 435 | 445| 335 | 560 | 820 | M20x42
46 356 | 178 | 311 | 149 | 60 | 140 | 18 | 53 | 225 | 19 | 435 | 445| 335 | 560 | 845 | M20x42
260M 2 406 | 203 | 349 | 168 | 60 | 140 | 18 | 53 | 250 | 24 | 490 | 485| 370 | 615 | 920 | M20x42

46 406 | 203 | 349 | 168 | 65 | 140 | 18 | 58 | 250 | 24 | 490 | 485 | 370 | 615 | 920 | M20x42
2 457 | 2285 | 368 | 190 | 65 | 140 | 18 | 58 | 280 | 24 | 550 | 547 | 410 | 680 | 995 | M20x42

26808 46 457 | 2285 | 368 | 190 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 280 | 24 | 550 | 547 | 410 | 680 | 995 | M20x42
2 457 | 2285 | 419 | 190 | 65 | 140 | 18 | 58 | 280 | 24 | 550 | 547 | 410 | 680 | 1045 | M20x42

i 46 457 | 2285 | 419 | 190 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 280 | 24 | 550 | 547 | 410 | 680 | 1045 | M20x42
2 508 | 254 | 406 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1185 | M20x42

a18s 46 508 | 254 | 406 | 216 | 80 | 170 | 22 | 71 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1220 | M20x42
316M 2 508 | 254 | 457 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1290 | M20x42
46 508 | 254 | 457 | 216 | 80 | 170 | 22 | 7 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1325 | M20x42

2 508 | 254 | 508 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1290 | M20x42

i 46 508 | 254 | 508 | 216 | 80 | 170 | 22 | 71 315 | 28 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1325 | M20x42
2 610 | 305 | 560 | 254 | 75 | 140 | 20 | 67.5 | 355 | 28 | 730 | 698| 655 | 1010 | 1500 | M20>42

o 46 610 | 305 | 560 | 254 |95 | 170 |25 | 86 | 355 | 28 | 730 | 698| 655 | 1010 | 1530 | M20x42
3551 2 610 | 305 | 630 | 254 | 75 | 140 | 20 |67.5 | 355 | 28 | 730 | 698| 655 | 1010 | 1500 | M20x42

46 610 | 305 | 630|254 |95 | 170 |25 | 86 | 355 | 28 | 730 | 698 655 | 1010 | 1530 | M20>x42




CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES

MONTAIE IM B35 (PATAS + BRIDA B5)

—E ‘ ! D - El V l
o |Z | F— """ ’2 o '% o |z _i—- - S—_— E:

T—=! ch-— 8 = Tl B

L L L

H80-90 H100-132 H160-355

o G
H80-200
FRAME Alaz B|c|p|eE|lF|Gg|Hlk|m|n|P|s|T [ME aAg|ac|ap| HD| L DH*
size |POLES 4 HoLES

80M 246 |125| 625 | 100| 60 | 19| 40| 60 | 16,5 80 | 10 | 165| 130| 200| M6 | 3.5| 4 | 165 | 158 | 140 | 220 | 300 | M6 x16
90s 246 |140/ 70 | 100| 56 (24| 50| 8 [ 20 | 90 | 10 | 165| 130 200| M6| 3.5 4 | 180 | 177 | 160 | 255 | 330 |M8x19
20L 246 [140| 70 | 125| 56 | 24| 50| 8 | 20 | 90 | 10| 165| 130, 200| M6 | 3.5 180 | 177 | 160 | 255 | 360 |M8x19
100L 246 (160| 80 | 140| 62 | 28| 60| 8 | 24 [ 100| 12 | 215| 180, 250 M8

8

4
4 4 | 205 | 198 | 172 270 | 400 | M10x22

112M 246 (190| 95 | 140| 70 | 28| 60 24 [ 112|12 | 215|180 2560/ M8| 4 | 4 | 230 | 220 | 190| 300 | 435 | M10x22
1325 246 |216( 108 | 140| 89 [ 38| 80| 10| 33 [ 132| 12 | 265( 230/ 300| 15| 4 | 4 | 270 | 2569 | 210| 345 | 470 | M12x28
132M 246 |216( 108 | 178| 89 [ 38| 80| 10| 33 [ 132| 12| 265( 230| 300| 16| 4 | 4 | 270 | 259 | 210| 345 | 510 | M12x28
160M 246 |254| 127 | 210|108 | 42| 110 12| 37 | 160| 15| 300( 250| 360| 19| 6| 4 | 320 | 315 | 265 | 420 | 6156 | M16x36
160L 246 |254| 127 | 254|108| 42| 110 12| 37 | 160| 15| 300| 250, 360| 19 | 5 4 | 320 | 315 | 285 420 | 660 | M16x36
180M 246 |279|1395| 241| 121| 48| 110| 14 [42.5| 180| 15 | 300| 250 350| 19 | 5 4 | 355 | 355 | 280 455 | 700 | M16x36
180L 246 |279(1395| 279| 121 48| 110| 14 |42.5| 180| 15 [ 300 250| 350| 19| 6| 4 | 355|355 | 280 | 455 | 740 | M16x36
200L 248 |318| 159 | 305|133 55| 110 16| 49 | 200| 19 [ 350( 300| 400| 19| 5| 4 | 395|397 | 305 | 505 | 770 | M20x42
225S 4 356| 178 | 286| 149| 60| 140 18| 53 | 225| 19 | 400| 350, 450| 19 | & 8| 435|445 | 335 | BA0 | 815 | M20x42
2 356 178 | 311|149 55| 110| 16 | 49 | 225| 19 | 400( 350 450| 19 | & 8 | 435 445 | 335 | 5B6O| 820 | M20x42

2 46 |356| 178 | 311|149 | 60| 140| 18| 53 | 225| 19 | 400 350 450| 19 | 5 8 | 435 | 445 | 338 560 | 845 | M20x42
2 |406| 203 | 349|168 | 60| 140| 18| 63 | 250| 24 | 00| 450| 550| 19| 5 8| 490 | 485 | 370| ©156| 920 | M20x42

M 46 |406| 203 | 349|168 | 65| 140| 18| 58 | 260| 24 | 500| 450| 550 19| 5 8| 490 | 485 | 370| 815 | 920 | M20x42
S 2 |457(2285| 368| 190 | 65| 140| 18| 58 | 280| 24 | 500 450| 550| 19 | 5| 8 | 550 | 547 | 410 | 680 | 995 | M20x42
= 46 |457|2285| 368|180 | 75| 140| 20 | 67.5| 280| 24 | 500| 450| 550| 19| 5 8 | 550 | 547 | 410| 680 | 995 | MZOx42
2 |457|2285| 419|180 | 65| 140| 18| 58 | 280| 24 | 500| 450/ 550| 19| 5 8 | 560 | 547 | 410 | 680 | 1045 | M20x42

— 46 |(457|2285| 419|190 | 75| 140| 20 | 67.5| 280| 24 | 500| 450| 550| 19 | & 8 | 550 | 547 | 410 680 | 1045 | M20x42
s 2 508| 254 | 406|216 | 65| 140| 18| 58 | 315| 28 | 600| 550 660| 24 | 6 8 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1185 | M20x42
318 46 |508| 254 | 406|216 | 80| 170 22| 71| 315| 28 | 600 550/ 660| 24 | 6 | 8 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1220 | M20x42
2 508| 254 | 457|216| 65| 140| 18| 58 | 315| 28 | 600| 550| 660| 24 | 6 | 8 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1290 | M20x42

S 46 |508| 254 | 457|216 | 80| 170| 22| 71| 315| 28 | 600| 550 660| 24 | 6 8 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1325 | M20x42
2 508| 254 | 508| 216 | 65| 140/ 18 | 58 | 315| 28 | 600| 550 660| 24 | 6 8 | 635 | 620 | 530 | 845 | 1290 | M20%42

s 46 |508| 254 | 08| 216| 80| 170/ 22| 71| 315| 28| 600| 550 660| 24 | 6 8 | 635 | 620 | 530 845 | 13256 | M20x42
355M 2 610| 3056 | 560| 2564 | 75| 140| 20 | 67.5| 355| 28 | 740| 680 800| 24 | 6 8| 730 | 698 | 655 | 1010 1500 | M20x42
46 |610| 305 | 560| 254| 95| 170| 25| 86 | 3656| 28 | 740| 680 800| 24 | 6 8 | 730 | 698 | 655 | 1010| 1530 | M20x42

2 |610| 305 | 630| 254 | 75| 140| 20 |67.5| 355| 28 | 740| 680/ 800| 24 | 6 | 8 | 730 | 698 | 655 | 1010| 1500 | M20x42

355L 486 |[610] 305 | 630| 254| 95| 170/ 25| 86 | 35528 | 740| 680/ 800| 24 | 6| 8 | 730 | 698 | 655 | 1010/ 1530 | M20x42

14



CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES

MONTAIE IM B5 (BRIDA B5)

Q R

i
|
1

=2

AC
;
PN
AC
N
I
tt o
AC

H80-90 H100-200 H225-280

F';'?ZI‘SE POLES | D | E |F| 6 | m | N | P | s | T F':g:f; AC | AD | HD | L DH*
80M 246 | 19| 40 |6 |155|165|130|200| M6| 35| 4 158 | 140 | 240 | 300 | M6x16
90S 246 |24| 50| 8| 20 |165|130|200| M6| 35| 4 177 | 160 | 260 | 330 | M8 x19
90L 246 | 24| 50| 8| 20 |165|130|200| M6| 35| 4 177 | 160 | 260 | 360 | M8x19
100L 246 | 28|60 | 8| 24 |215/180|250| M8| 4 4 198 | 172 | 300 | 400 | M10x22
112M 246 28|60 | 8| 24 |215|180|250| M8| 4 4 | 220|190 | 315 | 435 | M10x22
1325 246 (38|80 |10| 33 |265|230(300| 15| 4 4 | 259|210| 315 | 470 | M12x28
132M 246 | 38|80 |10| 33 [265|230/300| 15 | 4 4 259 | 210| 315 | 510 | M12x28
160M 246 |42|110[12| 37 |300|250|350| 19 | 5 4 | 315 | 255| 385 | 615 | M16y36
160L 246 | 42|110|12| 37 | 300|250 |350| 19| 5 4 | 315|255 385 | 660 | M16x36
180M 246 |48|110|14|42.5|300|250(350| 19 | 5 4 | 355|280 430 | 700 | M16x36
180L 246 |48|110|14|42.5|300|250|350| 19| 5 4 | 355|280| 430 | 740 | M16x36
200L 246 |55|110| 16| 49 |350|300(400| 19| 5 4 | 397 |305| 480 | 770 | M20x42
2258 4 60 | 140 | 18| 53 | 400|350|450| 19 | 5 8 | 445|335 535 | 815 | M20x42
7 55 | 110| 16| 49 | 400|350 450| 19 | 5 8 |445|335| 535 | 820 | M20x42
SE 46 | 60[140|18| 53 |400|350|450| 19| 5 8 | 445|335 535 | 845 | M20x42
— 2 60 | 140| 18| 53 | 500 450 550| 19 | 5 8 | 485|370| 595 | 920 | M20x42
46 | 65[140|18| 58 | 500|450|550| 19| 5 8 |485|370| 595 | 920 | M20x42
— 2 65 | 140| 18| 58 | 500|450 |550| 19 | 5 8 | 547 | 410| 650 | 995 | M20 x42
46 | 75|140|20|67.5|500|450|550| 19 | 5 8 | 547 410| 650 | 995 | M20%42
T 2 65 |140| 18| 58 | 500|450 550| 19 | 5 8 | 547|410 650 | 1045| M20x42
46 | 75|140|20|67.5|500|450|550| 19| 5 8 547 | 410 | 650 | 1045| M20x42




CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES

MONTAIJE IM B34 (PATAS + BRIDA B14)

5}

FRAME | poies |A|A/2B|C|D|E|F|G|H|K|M|N| P|s|T|FANCEl Ap| Ac| AD|HD| L| DH

SIZE HOLES

80M 246 125 |62.5/ 100| 50 | 19 | 40 6 (15580 | 10 [100| 80 | 120|M8B| 3 4 165 | 158 | 140 | 220 | 300| M6X16
20S 2486 140 | 70 | 100| 56 | 24 | 50 8| 20|90 |10 115 95 | 140|MB| 3 4 180 | 177 | 160 | 255 | 330| M8X19
20L 2486 140 | 70 | 125( 66 | 24 | BO 8 (20|90 |10 |116| 95 | 140 | M6| 3 4 180 | 177 | 160 | 255 | 360| MBX19
100L 2486 160 | B0 | 140( 63 | 28 | 60 8 | 24 |100| 12 |130(110| 160|M8| 3.5 4 205 | 198 | 172 | 270 | 400| M10X22
112M 246 190 | 95 | 140( 70 | 28 | 60 8 (24 11212 [130|110| 160 | MB| 3.5 4 230 | 220 | 190 | 300 | 435| M10X22
1328 246 216 (108|140 89 | 38 | 80 10| 33 |132 | 12 |165| 130| 200 |M10| 3.5 4 270 | 259 | 210 | 345 | 470 M12X28
132m 246 216 (108|178( 89 | 38 | BO 10 | 383 |132| 12 [165|130| 200 |M10| 3.5 4 270 | 269 | 210 | 345 | 510| M12X28

16



CT_01-13

DIMENSIONES GENERALES

MONTAIE IM V1 (BRIDA B5, MONTAIJE VERTICAL)

——
= — AD—=
F, = ey
—= e N
G- E} D_J ,r% /’ w
O L1 AT
N/
E=—p—= HB0-200
Fgle\éE POLES D E F M N P S T FI-Ii_SII.“EGSE AC AD HF E

160M 246 42 110 12 300 250 350 19 5 4 315 | 255 | 455 695
160L 246 42 110 12 300 250 350 19 5 4 315 | 255 | 455 740
180M 246 48 110 14 300 250 350 19 5 4 355 | 280 | 500 790
180L 246 48 110 14 300 250 350 19 5 4 355 | 280 | 500 830
200L 246 55 110 16 350 300 400 19 5 4 397 305 550 860
2255 4 60 140 18 400 350 450 19 5 8 445 335 | 610 905
—_— 2 55 110 16 400 350 450 19 5 g 445 | 335 | 610 910
46 60 140 18 400 350 450 19 5 8 445 335 610 935

s 2 60 140 18 500 450 550 19 5 8 485 | 370 | 650 | 1015
46 65 140 18 500 450 550 19 5 8 485 370 650 1015

SE 2 65 140 18 500 450 550 19 5 8 547 410 | 720 1110
48 75 140 20 500 450 550 19 5 8 547 410 | 720 1110

— 2 65 140 18 500 450 550 19 5 8 547 410 | 720 1150
46 75 140 20 500 480 550 19 5 8 547 | 410 | 900 | 1150

i 2 65 140 18 600 550 660 24 6 8 620 | 530 | 900 1280
16 80 170 PR 600 550 660 24 6 8 620 | 530 | 900 | 1510

— 3 65 140 18 600 550 660 24 6 8 620 | 530 | 900 1310
46 80 170 22 600 550 660 24 6 8 620 530 | 900 1430

i 2 65 140 18 600 550 660 24 6 8 620 | 530 | 900 | 1310
46 80 170 27 600 550 660 24 6 8 620 | 530 | 900 1430

2 75 140 20 740 680 800 24 6 8 698 | 655 | 1010 | 1640

£aci 46 95 170 25 740 680 800 24 6 8 698 | 655 | 1010 | 1670
2 75 140 20 740 680 800 24 6 8 698 | 655 | 1010 | 1640

355L 45 95 | 170 | 25 740 | 680 | 800 | 24 | & 8 | 698 | 655 | 1010 | 1670

17



CT_01-13

OJONOIONCIONCT)

®®w G O O

1 Brida B5 8 Arandela de fijacién | 15 Rotor 22 Fijacion ventilador
2 Brida B14 9 Circlip 16 Junta 23 Tapa caja bornas
3 Escudo del. 10 Arandela comp.. 17 Escudo trasero 24 Base caja bornas
4 Cuerpo motor 11 Rodamientos 18 Ventilador 25 Prensa-estopas

5 Chaveta 12 Estator 19 Proteccion vent. 26 Placa bornas

6 Junta estanqueidad | 13 Pata 20 Tornillo

7 Cancamo 14 Placa caract. 21 Arandela




® 0@ G

CT_01-13

®

® ®

@ OO

1 Brida B5 9 Tapeta rod. interna | 17 Escudo trasero 25 Prensa-estopas
2 Brida B14 10 Tapeta rod. Ext. 18 Ventilador 26 Placa bornas

3 Escudo delantero 11 Rodamiento 19 Proteccién Vent. 27 Bloque conex.
4 Cuerpo motor 12 Estator 20 Tornillo 28 Bornas

5 Chaveta 13 Tapeta rod. Int. 21 Arandela fijacion 29 Cancamo

6 Junta estanqueidad

14 Placa caract.

22 Fijacidn ventilador

30 Bloque bornas

7 Tornillo

15 Rotor

23 Tapa caja bornas

31 Tapeta rod. Ext.

8 Arandela

16 Junta

24 Base placa bornas




RED COMERCIAL

®

DELEGACION NORTE Y OFICINAS CENTRALES

Ribera de Axpe, n® 11, Edif. B 203

48950 ERANDIO (Vizcaya)

Tel.: (+34) 902 474 900 - FAX: (+34) 94 447 81 98
E-mail: dpto.comercial@mebsa.com

DELEGACION ANDALUCIA

Pol. Calonge, Calle A, Nave 2 ¢

41007 SEVILLA (Sevilla)

Tel.: (+34) 95 435 63 61 - FAX: (+34) 95 435 62 74
E-mail: mebsa.sevilla@mebsa.com

DELEGACION GALICIA

C/ Camino do Pinal, 38

36392 SAYANES (Vigo)

Tel.: 629 22 82 18 - FAX: (+34) 986 46 05 82

DELEGACION GUIPUZCOA

C/ Escuelas, B

20080 OYARZUN

Tel.: (+34)943 49 21 11 - Fax: (+34)943 49 09 87
E-mail: mebsa.oyarzun@mebsa.com

DELEGACION LEVANTE

C/ Musico Andreu y Piqueras, n® 4

46900 TORRENTE (Valencia)

Tel.: (+34) 96 156 54 93 - FAX: (+34) 96 156 66 88
E-mail: mebsa.valencia@mebsa.com

DELEGACION CENTRO

Avd. Juan Carlos I, n® 92, Oficina 1

28916 LEGANES (Madrid)

Tel.: (+34) 91571 68 81 - FAX: (+34) 91 574 68 44
E-mail: mebsa.madrid@mebsa.com

DELEGACION BARCELONA
Tel.: (+34) 93 718 97 53 - FAX: (+34) 93718 28 03
E-mail: mebsa.barcelona@mebsa.com

DELEGACION PORTUGAL
Tel.: 00 35 19 69 48 78 56 - FAX: 00 35 12 20 31 79 65
E-mail: amartins@mebsa.com

DELEGACION FRANCIA
Tel.: 00 33 1393 50 936 - FAX: 00 33 1399 14 534
E-mail: francia@mebsa.com

www.mebsa.com

Distribuidores en Bélgica, Italia Y Marruecos




